



布鲁尼与丈夫萨科齐

英国王妃凯特登上2011年《名利场》杂志全球最佳着装名人榜单,成为进入该榜单的首位英国王室成员。自从2008年首次亮相以来,凯特迅速引起了时尚界的注意和认同,今年终于在穿着品位上获得了肯定。英国王妃凯特以自己兼顾高端时装和平价服装的独到品位征服了世界。美国奥巴马总统夫妇登上了最佳着装夫妇榜单,过去4年来,米歇尔·奥巴马一直在全球最佳着装女士榜单上占有一席之地,但奥巴马总统只在2009年进入过最佳着装男士榜单。

被列入《名利场》2011年全球最佳着装榜单的政界人士还包括:法国第一夫人卡拉·布鲁尼-萨科齐,这是她第四次上榜,但她的丈夫法国总统萨科齐却未能在榜单上出现;刚被选为国际货币基金组织总裁的克里斯蒂娜·拉加德。登上该榜单的王室人员还有摩纳哥王妃莎琳、不丹国王、希腊公主亚历山德拉等。

同时一些著名影星也登上了最佳着装榜单,包括:美国明星贾斯汀·汀布莱克、《国王的演讲》男主角科林·弗斯、美国演员艾米·汉莫,他们都是首次上榜。女演员中,英国演员凯瑞·穆里根和蒂尔达·斯文顿第二次上榜,斯文顿是时隔三年后再次上榜。美国女歌手Lady Gaga和加奈儿·梦奈也出现在了《名利场》第72届全球最佳着装榜单上。快报记者 李欣 编译



## 《名利场》年度最佳着装出炉 谁最会穿 凯特上榜



科林·弗斯



简森·巴顿(左)



贾斯汀·汀布莱克



摩纳哥王妃莎琳与阿尔贝二世

### 《名利场》第72届 全球最佳着装榜单 女士篇

卡拉·布吕尼-萨科齐,歌手、女演员、法国第一夫人

卡塔尔王妃谢哈·莫扎·宾特·纳赛尔·阿尔-米斯那德,卡塔尔埃米尔的妻子、联合国教科文组织教育特使

英国剑桥公爵夫人凯特,未来英国国王的妻子

安德莉亚·德拉尔,前巴西名模、4个孩子的母亲

凯瑞·穆里根,英国女演员

克里斯蒂娜·拉加德,国际货币基金组织总裁

蒂尔达·斯文顿,英国女演员、制片人

莉齐·蒂彻,企业家

摩纳哥王妃莎琳,摩纳哥王子阿尔伯特的妻子、南非前游泳名将

简·劳德·沃什,雅诗兰黛公司旗下Origins和Ojon品牌总裁

马里奥·德乌尔索,米特金融公司主席

阿帕德·布森,金融家

亚力加德罗·桑多·多明戈,金融家

科林·弗斯,英国男演员

斯塔夫罗斯·尼亚尔霍斯,希腊船王之子

尼古拉斯·福克斯,历史学家、作家、编辑

马库斯·萨穆埃尔森,厨师、餐厅老板、烹饪书作者

艾米·汉莫,美国男演员

贾斯汀·汀布莱克,美国男演员、制片人、作曲家、设计师

简森·巴顿,F1赛车手

### 男士篇

## 万一遭绑 凯特怎么办?

### 王妃日前接受严酷的个人防护训练 以应对不测

英国王妃凯特近日接受了反绑架特别训练,这并不是个杞人忧天的安排,一贯亲民的她和威廉王子很喜欢老百姓打成一片,遇袭可能性自然较大。这不,夫妇俩上周就刚刚搭乘民航班机回家。

英国《太阳报》8月3日报道,29岁的英国王妃凯特日前刚刚接受完英国特别空勤团(SAS)的个人防护训练,目的是为了帮助她应对可能面临的刺杀、绑架等恐怖袭击威胁。

SAS的个人防护训练主要是让受训者掌握关键性的生存技能,比如如何察觉生活中周遭环境的反常变化,如何对袭击作出反应,如何同劫持者进行沟通等。除此之外,受训人员还会学到如何在压力下开车以及解读密码信息等技能。

英国重要人物的个人防护课程一贯以“极端严厉”著称,通常

由SAS或军情五处(英国谍报机构)负责。受训者无论是精神上还是身体上都会受到严格的考验。英国的多位王室成员、政要以及在危险国家或地区工作的官员们都曾接受过这一特殊训练。

威廉王子曾于1998年在SAS赫里福郡基地参加了这个课程。时年16岁的王子接受了射击训练并在模拟劫持中被捆绑着塞进了一辆车。威廉的母亲戴安娜王妃也曾接受过自卫训练,她在一次演习中被燃烧弹烧着了头发。

报道指出,凯特的部分训练课程是在她和威廉的居住地北威尔士完成的。SAS的训练通常要持续数月之久,凯特的训练是否为压缩后的版本目前尚不知晓,她本人的具体培训情况也属最高机密。无论如何,王妃无疑经历了一系列“让人精疲力竭”的培训项目。



凯特接受个人防护训练

## 夫妻双双 乘坐民航客机

据英国《每日邮报》8月2日报道,威廉王子和凯特王妃近日赴爱丁堡参加了英女王外孙女扎拉公主的婚礼。为了节省开支,威廉夫妇决定搭乘民航客机从爱丁堡飞回北威尔士。令民众惊讶的是,除了有保镖随行之外,二人在登机过程中没有行使任何特权,而是与大家一道接受检票、安检。因为这架航班没有头等舱,他们俩就在人们中间入座,而且这段行程长达数小时。

与此同时,在婚礼上喝得迷迷糊糊的哈里王子也选择搭乘英国廉价航空公司易捷的航班飞回伦敦。

王室成员们节俭的行为无疑受到了英国广大纳税人的欢迎,尤其是在民众们正苦于能源和食品价格上涨的情况下。面对英国经济不景气的现状,英国女王曾告诫王室成员们,国家有困难,个人的行为要有所收敛,避免奢侈和浪费。 中国日报

## 日横滨欲全面采用 右翼历史教科书

日本第二大城市横滨市两年前让部分区域采用由右翼团体编写的初级中学历史教科书,如今打算扩大至全市范围,定于4日作出决定。

这版教科书把第二次世界大战太平洋战区战事称为“东亚战争”,称“这场战争旨在为日本求生存和自卫”。文部科学省审定通过这一版本后,引发韩国等国强烈抗议。

不少机构和个人致信教育部门,强烈反对让全市的至少10万名初中生接触这种“美化战争”的历史教育。

4月以来,横滨市教育委员会收到大约200封信件和请愿书,其中不少强烈反对推广右翼历史教科书。

7月25日,民间团体“横滨教科书采用联合会”向市政府递交一份10万人联名签署的请愿书,要求政府不要让全市初中使用两个版本的右翼历史教科书,理由是这些教材“藐视宪法,以积极色彩描述过去的战争”。

杨舒怡 新华社

## 因手机“跟踪定位” 苹果公司在韩遭罚

韩国通信委员会3日宣布,美国苹果公司在未经用户同意的情况下,通过iPhone手机收集用户行踪信息,违反了韩国的相关法律,因而决定对其处以300万韩元的罚款。这是苹果公司因手机“跟踪定位”功能在全球首次遭到处罚。存在类似问题的谷歌公司则逃过处罚。

韩国《位置信息保护法》规定,若相关公司对储存在手机内的个人位置信息不进行加密处理,将被处以停止营业1至3个月以及追加征税的处罚。韩国通信委员会表示,由于韩国目前智能手机用户达1500万人左右,若对相关企业处以停止营业的处罚,将会给用户带来极大的不便和损失,因而最终决定对苹果公司处以300万韩元的行政罚款。 据新华社电

## 迷奸药感应器 保护女生免遭下药

女孩子去夜店往往会担心所喝饮料中被放入迷奸药,不过以色列两位科学家最近研发出的迷奸药感应器可能会彻底解决这一问题。这一发明已经在很多种酒水和软饮中进行过检验,目前还没有失败的案例。

据报道,这两位科学家设计的这款感应器非常小巧,放入饮料中看上去就像一根搅拌棍。它的检验原理是吸入一滴可疑饮料,使其与感应器中的化学配方接触。“迷奸药遇到这种专利配方会发生反应,此前清澈的配方会变得浑浊,在有光亮的情况下,你就会发现这一变化。”

此外,发明者强调,感应器中的化学配方无毒且廉价,并预测一年半后第一批成品就可能上市销售。 中国日报

## 英国一男子 部分“心脏”包中放

英国男子马修·格林走到哪里都背着一个包,包内是能让他胸腔中人工心脏跳动起来的泵和电池。人工心脏让格林又能像正常人一样,与妻子散步,带儿子做游戏。

两年前,他被确诊为致心律失常性右室心肌病。这种心脏肌肉疾病可能引发心律不齐、心脏衰竭和猝死,是导致年轻人猝死的第二大“祸首”。格林的心脏逐渐衰竭,今年6月9日在德国全人工心脏手术专家的协助下,格林实施了全人工心脏植入手术。

格林胸腔内的全人工心脏体积比原来心脏略大。“心脏”的泵置于一个包内,通过管子让“心脏”跳动起来。包内还有泵的动力源——电池。电池耗尽一小时前,会发出警告。充满电需要3小时。人工心脏每分钟跳动130次,一年跳6823.8万次。如果格林动作稍微剧烈一些,“心脏”跳动不会加速,只是泵送更多血液。 黄敏 新华社